

平安绍兴

平安绍兴网: <http://www.pasx.gov.cn>



全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作民生实事项目推进会提出

坚决遏制电信网络诈骗高发势头 全力打好这场民生实事攻坚战

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 通讯员 俞浙峰

本报讯 近日,绍兴召开全市打击治理电信网络新型违法犯罪工作民生实事项目推进会,总结回顾今年以来全市各地、各部门打击治理电信网络新型违法犯罪工作和取得的成效,分析查摆问题短板,全面部署下阶段冲刺工作。

市委副书记、政法委书记陈澄出席会议并讲话,副市长、公安局长俞流江主持会议。

今年以来,全市公安机关持续发力,严打电信网络新型违法犯罪,前十月,对电信网络新型犯罪嫌疑人采取刑事强制措施数

同比上升114.75%,破案数同比上升148.19%,共冻结、止付银行卡2246张,共冻结卡内资金5112.36万元,同比上升23.46%;完成资金返还84笔,返还资金776.22万元,同比上升52.51%。

会议指出,今年以来,绍兴以打造最具安全感城市为目标,将打击治理电信网络新型违法犯罪列入市政府民生实事项目,推动建立全域反诈围栏,初步形成以市反欺诈中心为枢纽、县级反欺诈分中心为支撑、乡镇街道为重点、村居社区为触角,贯穿市、县、镇、村四级的反诈防范体系,打击治理电信网络新型违法犯罪工作成效初显,电信网络诈骗案件高发势头得到有效遏制。

会议强调,各地各部门要紧密结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,深入排查检视自身工作中存在的问题,落实工作责任,创新工作举措;要进一步完善工作体系,不断建强市级反欺诈中心,做实县级反欺诈中心,紧盯工作目标、细化工作职责、明确工作任务,确保责任落实到位,优化工作机制,整合相关资源;要进一步深化宣传防范,根据发案趋势、发案特点开展精准分析,针对重点群体和重点镇街、社区开展防范宣传,加强源头预警;要进一步加强打击追赃,公检法要形成强大合力,依法打击刑事犯罪;通讯运营企业、银行业金融机构等部门要加强源头管控,抓实治理工作。

融入长三角一体化发展战略 全省首个地市级建筑与房地产法学研究会在绍成立

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 潘海浪

本报讯 近日,绍兴市法学会建筑与房地产法学研究会成立大会在绍隆重举行,这是全省首个地市级建筑与房地产法学研究会。当天,研究会还举行了“融合与发展·杭州湾大湾区建设法律服务”论坛。市委政法委常务副书记王荣彪、市住建局局长应良波、市中级人民法院副院长裘霞、市法学会专职副会长张永强、市律协副会长冯坚,以及全市法学法律界和企业界代表等110余人参加会议。

王荣彪表示,建筑与房地产业在国民经济中有着十分重要的地位,绍兴是全国建筑强市、房地产发展大市,在杭州湾大湾区建设的大平台上面临重大机遇和发展前景。王荣彪指出,成立建筑与房地产法学研究会,对于提升绍兴建筑与房地产领域的法治建设水平,推进建

筑与房地产业健康发展,意义非常重大。

王荣彪要求各位理事把握历史机遇,发挥自身优势,努力使绍兴的建筑与房地产法学研究走在全省、全国前列,为全市经济社会发展作出积极贡献。要在政治引领上有担当,深化对法学会作为党的群团组织的政治性、先进性、群众性的认识,将研究会的工作放到党和国家的大局中去谋划,找准工作定位,求真务实,推进建筑与房地产法学研究的繁荣发展;在服务大局上有成效,围绕党委政府关注的重点问题进行攻关,当好参谋和助手。结合当前开展的“三服务”活动,立足绍兴,面向杭州湾大湾区,融入长三角一体化发展战略,深入研究如何防范和化解企业法律风险,为企业健康发展提供法律服务与法治保障;在自身建设上有举措,从规范化、制度化、现代化要求入手,不断加强自身建设,提升服务法治实践的能力水平。

移送124件判刑65人,到位85亿元 绍兴政法系统打击拒执犯罪打出声势

绍兴政法融媒体中心 胡思源 通讯员 朱莹

本报讯 近日,绍兴市政法系统在市中院举行新闻发布会,通报全市“打击拒执犯罪专项行动”取得的成果,并现场发布四则典型案例。发布会上,8则拒执犯罪案件通过视频直播的形式进行集中宣判。

今年6月开始,在市委政法委的牵头协调下,市公安局、市检察院、市中院共同开展“联合打击拒执犯罪”专项行动,打响了联合惩治拒不执行行为的

“组合战役”。

通过集中通告、集中梳理移送、集中侦查、集中批捕起诉和集中宣判等五大集中行动,一批涉嫌拒执犯罪的刑事案件得到有效办理,大量规避、抗拒执行行为得到有力打击,为进一步探索构建拒执打击部门协作长效机制积累了宝贵的实践经验。据了解,专项行动期间,全市法院共计向公安机关移送拒执犯罪案件124件142人,判处刑罚58件65人,累计执行到位金额85亿元。

绍兴刑法学研究成果丰硕

绍兴政法融媒体中心 蒋公志 通讯员 潘海浪

本报讯 近日,以“新中国成立70周年刑法的变迁与展望”“资金借贷中的刑法问题研究”“数据与刑法关联问题研究”为主题的“浙江省法学会刑法学研究会2019年年会”在杭州召开,绍兴刑法学研究会一大批研究成果获奖。

绍兴刑法学学者、律师和司法实务工作者潜心研究,积极参与,收获颇丰。其中,绍兴市中级法院王江《流量劫持行为定性的教义学反思》和上虞区法院谢晓

锋《数字货币法律适用疑难问题之破解——以盗窃比特币为视角》获年会优秀论文二等奖;绍兴市检察院彭新华《新中国刑法理念七十年的变迁与启示》获三等奖,占比在全省各地市中名列前茅。同时,诸暨市检察院吕永滨《电商代运营诈骗案件审查起诉阶段难点问题研究》、嵊州市检察院郑哲、周芳、单正来《“套路贷”背景下的P2P网络借贷规制》和越城区检察院陈杰东《论互联网平台服务商的刑事责任》等论文入选《浙江省法学会刑法学研究会2019年年会论文集》。

市委政法委举行十九届四中全会精神主题学习会

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 王洪波

本报讯 近日,绍兴市委政法委举行“把党的十九届四中全会精神贯彻落实到坚持发展‘枫桥经验’推进市域社会治理现代化的具体实践中”主题学习会,委机关全体党员干部参加会议。

市委政法委常务副书记王荣彪主持学习会。王荣彪传达了省、市委学习贯彻十九届四中全会精神的要求。王荣彪指出,我们正处于一个伟大的时代,党的十九届四中全会具有历史意义。政法工作和时代进步息息相关,全体党员干部要把认真学习领会贯彻落实会议精神作为政治任务,统一到市委的决策部署上来,把工作做实做好。

王荣彪要求,学习贯彻党的十九届四中全会精神要做到“三个结合”:结合主题教育抓学习贯彻,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开展主题教育和四中全会精神学习活动,在全力服务绍兴高质量发展上走在前列;结合推动当前工作抓出成效,突出重点,推动全市政法工作挖掘更多工作亮点,取得更大创新成果;结合十四五规划和明年工作进行谋划,从全局和长远出发,坚持创新发展“枫桥经验”,深入推进市域社会治理现代化的具体实践。

全国法制(治)报 采访调研“枫桥经验”

绍兴政法融媒体中心 周黎 顾洁丽 赵哲婧 徐疆 通讯员 丁利培 吴律锋

本报讯 近日,在浙江法制报社的组织下,全国15家省级法制(治)媒体总编辑(社长)一行走进“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇枫源村、柯桥区柯岩街道等开展实地采访调研。市委政法委常务副书记王荣彪陪同。

在枫源村为民服务中心、综治中心、文化礼堂,总编辑(社长)一行感受到“枫桥经验”在暨阳大地展现出历久弥新的魅力,当地依托“枫桥经验”持续创新开展基层社会治理,新时代老百姓的生活越来越幸福。在新建的“枫桥经验”陈列馆,总编辑(社长)一行通过现场讲解、照片、视频、艺术造景、全息影像等,深入了解“枫桥经验”的诞生、发展、创新,以及在各个时期发挥的重要作用。

总编辑(社长)一行还考察了绍兴市柯桥区。该区以柯岩街道为试点,围绕基层治理“一中心、四平台”建设重点打造社会综合治理服务中心这一基层治理的“智慧大脑”,总编辑(社长)对这一做法给予充分肯定。随后,总编辑(社长)还与当地的干部就如何创新发展“枫桥经验”进行了座谈。



绍兴众行文化传播助推平安绍兴建设